

在朝鲜半岛问题上的“中国坚持”

新华社记者 吴黎明

新华国际时评

生战生乱，国际社会也不允许轻启战端导致生灵涂炭。

如何解决半岛问题？中方坚持通过对话协商解决问题，支持半岛南北双方改善相互关系、推进和解合作，坚持美国应该同朝鲜开展对话，协商解决各自关切。人们记得，在中方的努力斡旋下，2005年第四轮六方会谈达成了具有里程碑意义的“9·19共同声明”。共同声明的原则和精神迄今依然有现实意义。

中方多次指出，无论是确保半岛无核，还是建立和平机制，朝美是关键方，掌握着半岛和平的“钥匙”。如今，朝美领导人要举行会晤，不正是中方一贯倡导的解决路径么？中方最近传递出的信息

是明确的：只要有利于促进半岛无核化和半岛和平稳定，不管朝鲜跟谁谈，中国都欢迎并支持。

千磨万击还坚劲，任尔东西南北风。历史回望，无论是在什么情况下，无论外界是褒扬点赞还是歪曲抹黑，中国的坚持始终不渝。在维护东北亚和平稳定这一大是大非问题上，表现出了非凡响亮的中国定力。也正因为如此，当白宫表态同意朝美对话后，特朗普总统致电中国领导人，韩国总统特使前来北京，就其访华情况同中方进行了深入沟通。

事实上，包括美韩在内的各方都深知，半岛局势出现当前的积极势头，得益于中国的坚持。当朝鲜半岛去年陷入“放

狠话”和“秀肌肉”的恶性循环，当朝美之间横眉怒目、喊打声四起之时，中国坚持倡导“双暂停”和“双轨并行”，为打破僵局指出了合理路径。平昌冬奥之后的南北和朝美互动表明，只要“双暂停”和“双轨并行”得到落实，半岛局势就会迎来转机。

在半岛问题上，中国做了大量工作，提供了中国方案，凝聚了各方合力。展望未来，尽管隧道的尽头已经显露出曙光，半岛问题的解决不可能一帆风顺。但不管前路如何，解决半岛问题离不开中国智慧，离不开中国定力。中方将一如既往为解决朝鲜半岛核问题发挥独特作用，推动各方谈起来、谈下去，期待能谈出一个和平、稳定、无核的朝鲜半岛。(新华社北京3月15日电)

中亚五国领导人同意全方位扩大合作

据新华社阿斯塔纳3月15日电(记者周良) 中亚五国领导人15日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳举行会晤，就各国间存在的问题、跨境水资源利用、地区安全等问题广泛交换意见，同意全方位扩大各国之间的合作。

这是近10年中亚五国领导人首次举行类似会晤，与会者包括哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙和乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫以及土库曼斯坦议长努尔别尔德耶娃。

五国领导人在会晤结束后发表的联合声明指出，五国之间的经贸合作、投资合作、完善本地区交通基础设施、合理开发本地区水资源、发展地区各国民工农业以及加工业、引进先进技术以及推动数字经济发展，将确保中亚各国经济稳步增长，有助于改善各国民生。五国领导人同意在文化、艺术、教育、科技、旅游和体育等领域加强合作。



叙政府军收复东古塔一要地 数千被困平民撤离

3月15日，在叙利亚大马士革东郊，一名平民在撤离途中和政府军士兵打招呼。当日，叙利亚政府军在首都大马士革东郊东古塔地区收复一处要地，当地数千被困平民撤离。这是自2月底东古塔地区为平民撤离开辟人道主义通道以来最大规模的平民撤离。

俄罗斯大选：无悬念 有看点

新华社记者 魏良磊

俄罗斯第七届总统选举定于18日举行。这是俄现任总统普京第四次竞选总统。目前，俄国内政治气氛平静，社会秩序稳定，各项选举准备工作已基本完成。

分析人士认为，由于普京优势明显，其他候选人难以比肩，此次选举结果几乎没有悬念。不过，在投票率以及西方态度等方面，仍有一些看点值得关注。

普京胜券在握

自2000年普京第一次当选总统以来，俄罗斯大国地位得到巩固。普京的一系列内外外交举措以及坚决捍卫国家利益的执政理念，使其在国内威望空前提高。

俄罗斯经济2017年摆脱持续两年的衰退，通货膨胀水平降至历史最低，粮食产量创40年来新高。

此次总统选举，除普京外还有7名候选人参选。目前来看，反对派阵营内部情况复杂，缺乏切实可行的政治纲领和有影响力的领袖人物，难以对普京构成实际挑战。

俄罗斯共产党候选人格鲁季宁虽然获得部分左翼力量的支持，其强调社会公正、打击腐败的理念也受到一些选民欢迎，但其缺乏执政经验是一个无法回避的弱点。

挑战在于民生

分析人士指出，尽管其他7名候选人在实力上与普京相去甚远，但他们在选举中的得票多少对俄今后政局走向仍会产生一定影响。

例如，俄共总统候选人格鲁季宁是莫斯科州企业“列宁国营农场”场长。如

果他在此次大选中得票率超出预期，此前默默无闻的他有可能迅速崛起为继俄共领导人久加诺夫之后俄左翼力量新的领军人物。

与此同时，选举过程是否平稳、选民投票率高低等，也将反映俄民众对国家未来政治走向的态度。

穆欣认为，由于俄罗斯目前没有真正有实力的反对派，民众普遍支持普京连任，因此大选过程中不大可能发生大规模抗议活动。俄社会已足够成熟，不会轻易重蹈乌克兰“颜色革命”的覆辙。

此外，近年来的经济困境导致俄罗斯贫困现象加剧，如今有约2000万人口生活窘迫。民调结果显示，俄民众普遍认为，普京最有能力解决的问题主要集中在提升俄罗斯国际威望、降低恐怖主义风险、维护国家和地区和平等方面。但仍有许多民众，特别是低收入群体，表达了希望改善民生、提高生活水平、消除社会不平等的迫切愿望。

俄西对立加剧

就在俄罗斯大选前夕，美国、德国、法国、英国领导人于15日发表联合声明，要求俄罗斯就该国前特工在英国“中

毒”事件作出解释。同一天，普京召集俄联邦安全会议，对英国方面近期对俄方的挑衅立场和一系列对俄政策表示极度关切。

虽然“中毒”事件与俄罗斯选举无关，但西方在俄大选前夕主动将此事炒热，难免令俄方怀疑是有意借此对普京施加压力，意在干扰俄大选进程。

过去一年多来，美国及欧洲多国纷纷指责俄罗斯“干涉”其选举。俄方对此予以否认，并认为是西方在试图“干涉”俄罗斯内政。

俄罗斯联邦委员会(议会上院)捍卫国家主权和防止干涉委员会不久前发布报告说，来自国外用于资助俄境内抗议行动、怂恿抵制选举的资金在增加。同时，西方对俄内政的干涉手段更加谨慎、隐蔽，其对选举的操纵并不一定依靠直接在俄境内招募人员的方法，而可能通过各种表面合法的途径去实施。比如，不久前美国政府发布“克里姆林宫报告”，列出200多名“与俄总统普京关系亲密的人”，以及英国近日借“中毒”事件联手其他西方大国向俄发难等。

分析人士指出，由于俄罗斯国内政治总体稳定，俄民众普遍期待国家发展强大，西方对俄罗斯的敌视与遏制态度反而可能进一步增进俄社会团结，尽管西方与俄之间的对立可能会进一步加剧。

(新华社莫斯科3月16日电)

国际观察

太康县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

太康县网挂(2018)04号

价高者得原则确定竞得人选人。

(1)地块如果未设底价的，报价最高者即为竞得人选人。(2)地块如果没有底价的，报价最高且不低于底价者即为竞得人选人。

四、报名及保证金截止时间：竞买申请人可在2018年3月16日至2018年4月17日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统)，提交申请。竞买保证金到账截止时间为2018年4月17日16时(地块编号:TK2017-47)。

温馨提示：为避免因竞买保证金到账时间延误，影响您顺利获取网上交易竞买资格，建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

三、确定竞得入选人方式：本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度，即竞买申请人在网上交易系

五、挂牌时间及网址：

挂牌竞价时间为：

TK2017-47 地块：2018年4月8日9时00分至2018年4月19日9时30分。

挂牌网址：河南省国土资源网上交易系统 (<http://www.hngtjy.cn/home.jsp>)。

六、出让资料获取方式：本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查：本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度，即竞买申请人在网上交易系

统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后，网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》，确认其竞买资格，出让人才对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过，造成本次出让地块不成交的，由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示：竞买人应该谨慎报价，报价一经提交，不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前，竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用 WinXP/Win7/Win8；浏览器请使用IE8.0,IE9.0,IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载，并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境，并先到网上交易模拟系统练习，以免影响您的报价、竞价。

特此公告

联系电话:0394-8106916

联系人:余森 汪久浩

周口市公共资源交易中心

2018年3月17日

精彩省运 美丽呈现

河南省第十三届运动会(周口)筹委会授权周口报业传媒集团承办运行

河南省第十三届运动会官方网站：www.hn2018sports.com

河南省第十三届运动会官方微信：搜索“河南省第十三届运动会”

河南省第十三届运动会手机报